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Cil prace

Cilem je analyzovat logistické procesy ve
vybrané firmé a na zakladé vysledku analyzy
navrhnout opatreni k zefektivnéni celkového
procesu, a to zejména uplatnénim principu
stihlé logistiky




Metodika prace

« Studium odborné literatury, odbornych ¢lanku a
jinych publikaci

+ Analyza ziskanych dat z internich materialu

+ Pozorovani
< ke zjisténi efektivity vyuziti manipulace s materialem

« Méreni
<»zkouman spotrebovany cas na vykonavané ukony

« Rozhovor
<*Strukturovany rozhovor s konzultantem ze spolecnosti




Analyza logistickych procesu

+ Materialovy tok hydrodynamického menice

- 4 synchronni linky - Cerpadlo, turbina, stator, viko
+ Materialovy tok vyroby cCerpadla
o Uzké misto

o Vyrobni takt 61.4 s

©410 ks za sménu




Navrh reseni na zefektivnéeni
chodu linky cerpadla

» 1. Zvyseni vyrobni kapacity linky

- Nakup novych stroju
- Vytvoreni dvojic se soucasnymi stroji

- Zvyseni produkce 550 ks cerpadel
- Kazdy stroj 275 ks za sménu
+ Odstranéni uzkého mista

b



Navrh reseni na zefektivnéeni
chodu linky cerpadla

» 2. Vytvoreni nového layoutu vyrobni linky
cerpadla
- Optimalizace a navrh nového layoutu vyrobni linky




Navrh reseni na zefektivnéeni
chodu linky cerpadla

» 3. Odstranéni problému se supermarkety a
vytvoreni nového zpusobu zasobovani linky
pomoci metod stihlosti ve vyrobé

- Metoda Kanban

- Metoda Andon

» 4. Zavedeni metody Kaizen
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Zaverecné shrnuti
« Navrh kompletniho souboru opatreni na zefektivhéni chodu linky

cerpadla

Navrh Naklady

ZvysSeni kapacity linky cerpadla 1312670€

Zavedeni systému Kanban 5537 €
Zavedeni systému Andon 450 €

Celkem 1318 657 €

« Celkové naklady (1 318 657 €) / Tydenni Cisty zisk (52 500 €) =
25.12 tydne = 176 dni = priblizné 6 mésicu

<+ PFi zapocteni zvySenych provoznich nakladu je predpokladana navratnost

investici priblizné jeden rok.




Dekuji za pozornost.
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Doplnujici otazky

Vedouci bakalarske prace:

+Vysvetlete nesrovnalost mezi tabulkou 4 na
strané 49, kde uvadite prijeti noveho
pracovnika a tabulky 6 na strané 60, kde

konstatujete, Ze pocet pracovniku se nezméni.




Doplnujici otazky

Oponent bakalarské prace:
+~ Konzultovali ste Vase navrhy s vedenim firmy?

+ Ktoré z Vasich navrhov planuje firma
uplatnit?

+ Pri vypocCte navratnosti investicie (str. 62)

uvazujete s tyzdennym cistym ziskom 52 000
EUR, je to zisk za vyrobky vyrobené celkovo
uz zvysenou kapacitou linky?




